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EVALUACION 1 TRABAJO SOCIAL
FORENSE

¢ QUIEN REGULA LA LABOR DE LOS PERITOS EN TU PAIS?
LAS LEYES

LAS NORMAS

EL REGLAMENTO DE PERITOS

LA RESPUESTA CORRECTA ES A

¢ Qué es el informe pericial social?
UN DOCUMENTO TECNICO QUE CONTIENE LOS RESULTADOS DE UNA EVALUACION

UN DOCUMENTO TECNICO QUE CONTIENE UNA EVIDENCIA
UN DOCUMENTO ACADEMICO QUE CONTIENE ANTECEDENTES DE UN CASO

LA RESPUESTA CORRECTA ES A

¢QUE ES EL INFORME PERICIAL DE AUTOPSIA SOCIAL?
UN PERITAJE SOCIAL

UN PERITAJE ANTROPOLOGICO

UNA INVESTIGACION DEL FUTURO

LA RESPUESTA CORRECTA ES A

¢ QUE ES LO QUE DEBEMOS CONOCER PARA INICIAR
PROCESO DEPERITAJE SOCIAL?

A los intervinientes

El contexto social

Objetivos del peritaje

LA RESPUESTA CORRECTAENC

¢ QUE INSTRUMENTOS UTILIZAMOS DESDE EL TRABAJO SOCIAL
EN NUESTROS PERITAJES?

ECOMAPA

GENOGRAMA

ENTREVISTA INVESTIGATIVA

TODAS LAS ANTERIORES

LA RESPUESTA CORRECTA ES D
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¢(CUANTOS Y CUALES SON LOS PILARES DEL METODO CIENTIFICO?
SON 2 REFUTABILIDAD Y REPRODUCTIBILIDAD

SON 3, FALSACIONISMO REPRODUCTIBILIDAD Y REFUTABILIDAD

SON 2, REFUTABILIDAD Y TRIANGULACION

LA REPUESTA CORRECTA ES A

EN EL INICIO DE LA ENTREVISTA ¢ QUE ES LO MAS IMPORTANTE
DEL PROCESO PERICIAL?

EL RAPPORT

EL CONSENTIMIENTO INFORMADO

EL SALUDO

LA RESPUESTA CORRECTA ES B

PARA QUE SIVE EL PERITAJE SOCIAL DE IMPUTADOS
Para valorar la prueba

Para acreditar arraigo social

Todas las anteriores

LA RESPUESTA CORRECTA ES B

¢(CUALES SON LOS ERRORES MAS COMUNES EN LA CONFECCION
DE LOS PERITAJES?

NO SE DESCARTAN GANANCIAS SECUNDARIA

NO SE REALIZA UNA REVISION EXHAUSTIVA DE LOS ANTECEDENTES
TODAS LAS ANTERIORES

LA REPUESTA CORRECTAES C

.¢,QUE ES EL TRABAJO SOCIAL FORENSE?

LA APLICACION DEL TRABAJO SOCIAL AL AMBITO JUDICIAL
EL TRABAJO SOCIAL INVOLUCRADO CON LOS ABOGADOS
DISCIPLINA QUE SE ENCARGA DE REALIZAR PERITAJES

LA RESPUESTA CORRECTA ES A



EVALUACION 2 TRABAJO SOCIAL
FORENSE

1. APARTIR DEL CASO PLANTEADO. ¢(QUE TIPO DE PERITAJE REALIZARIAS?

a) PERITAJE SOCIAL DE ARRAIGO SOCIAL

b) PERITAJE SOCIAL DE COMPETENCIAS Y CONDICIONES PARENTALES
c) PERITAJE SOCIAL DE VIOLENCIA INTRAFAMILIAR

d) PERITAJE SOCIAL DE AUTOPSIA SOCIAL

e) PERITAJE SOCIAL DE ABUSO SEXUAL INFANTIL

REPUESTA: La respuesta correcta a esta pregunta es una; Peritaje Social de Autopsia
Social; sin embargo a quienes también respondieron Peritaje de Arraigo Social, también se
considero correcta.

2. A PARTIR DEL PERITAJE QUE DESARROLLARAS, DESCRIBE 3 OBJETIVOS:

En el caso de haber respondido la pregunta anterior como Peritaje de Autopsia Social, la
respuesta correcta seria esta:

= Contexto familiar relevante
= [Factores que inciden en la existencia de violencia intrafamiliar

= Determinar qué factor pudo especialmente incidir en la existencia de un
Femicidio entre victima e imputado

En caso de haber respondido la pregunta anterior como Peritaje Social de Arraigo, la
respuesta correcta seria esta:

o Existencia de Arraigo Social del imputado
e Describir su contexto social

e Contexto familiar relevante

3. ¢CUAL SERIA TU METODOLOGIA DE TRABAJO?, DESCRIBE 3 ELEMENTOS
A LO MENOS.

La respuesta seria:

e ENTREVISTAS SEMIESTRUCTURADAS
e UTILIZACION DE CONSENTIMIENTO INFORMADO
e REVISION BIBLIOGRAFICA
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DE LA HISTORIA. DESCRIBE 3 ELEMENTOS QUE DESTAQUES DEL

RELATO DE LA MADRE Respuesta:

5.

QUE SU HIJA MADELEINE, ERA SU MEJOR HIJA
QUE ELLA TENIA MUCHOS PROYECTOS PERSONALES
QUE NO COMPRENDIA POR QUE SE LA HABIAN ARREBATADO ASI

¢, CON QUE EVIDENCIA CONTRASTARIAS EL RELATO DE

COMPANEROS Y AMIGOS? Respuestas:

B.
C.
D.

E.

FOTOGRAFIAS
DOCUMENTOS DE ESTUDIOS UNIVERSITARIOS
ENTREVISTAS INDIVIDUALES A OTROS AMIGOS

CONVERSACIONES DE WHATSAPP, FACEBOOK, CORREOS ELECTRONICOS,
REDES SOCIALES
TODAS LAS ANTERIORES

LA RESPUESTA CORRECTA ES TODAS LAS ANTERIORES

6.

DE LA HISTORIA. DESCRIBE AL MENOS 3 ELEMENTOS QUE DESTAQUES
DEL RELATO DEL IMPUTADO

Respuestas:

N

Tmoowz

QUE LOS ASALTARON
QUE EL NO SABIA DE SU PARADERO
QUE EL ERA INOCENTE

¢ CON QUE EVIDENCIA CONTRASTARIAS EL RELATO DEL IMPUTADO?

DOCUMENTOS MEDICOS

FOTOGRAFIAS

DOCUMENTOS DE ESTUDIOS UNIVERSITARIOS
ENTREVISTAS A AMIGOS

PERITAJES PSICOLOGICOS Y PSIQUIATRICOS
TODAS LAS ANTERIORES

Larespuesta correcta ES TODAS LAS ANTERIORES
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¢ QUE SON LAS CONCLUSIONES DE UN PERITAJE SOCIAL?

Una sintesis de todo el peritaje, donde ademas se incorporan nuevos hallazgos de
la investigacion

Una sintesis de todo el peritaje, donde se puede dar una opinién profesional
fundada en evidencia y elementos nuevos de la investigacion.

Una sintesis de todo el peritaje, donde no se deben incluir nuevos

elementos. LA RESPUESTA CORRECTA ES LA ALTERNATIVA C

¢ QUE ES LA OPINION PROFESIONAL O DISCUSION FORENSE?

Donde él o la perito, da su opinidn basada en los hechos y en la evidencia
Donde él o la perito, responden a los hechos a probar

Donde él o la perito, responden a los objetivos de la pericia

Donde él o la perito, responde a la pregunta juridica, en virtud de los
conocimientos cientificamente afianzados

Todas las anteriores.

LA RESPUESTA CORRECTA ES TODAS LAS ANTERIORES
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